



## Вітаємо!

Президент України Віктор Янукович з нагоди Дня медичного працівника за значний особистий внесок у розвиток вітчизняної системи охорони здоров'я, надання висококваліфікованої медичної допомоги, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм присвоїв почесне звання

**«ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ»**

**ПОШИВАК Тетяні Петрівні** – головному лікареві Львівського обласного спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення.



○ Протест

# Пенсійній реформі – «ні!»

15 липня під стінами Адміністрації Президента України відбувся мітинг за участі представників членських організацій ФПУ на підтримку звернення Федерації профспілок України до Президента України В.Ф. Януковича щодо застосування ним права вето до прийнятого Верховною Радою України Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи». Мітинг відкрив заступник Голови ФПУ С.М. Кондрюк, який у своєму виступі наголосив на мирному характері акції, що проводять представники членських організацій з усіх регіонів України, зокрема, Львівщини, Тернопільщини, Кіровоградщини, Черкащини, Івано-Франківщини, АРК Криму та інших регіонів країни.

З трибуни виступили в.о.Голови ФПУ Г.В. Осовий, профспілкові активісти, представники членських організацій ФПУ.

Звернення Федерації профспілок України передано представнику Адміністрації Президента України.

## ЗВЕРНЕННЯ

### ФЕДЕРАЦІЇ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ ДО ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ В.Ф. ЯНУКОВИЧА ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ ПРАВА ВЕТО ДО ЗАКОНУ «ПРО ЗАХОДИ ЩОДО ЗАКОНОДАВЧОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕФОРМУВАННЯ ПЕНСІЙНОЇ СИСТЕМИ»

Шановний Вікторе Федоровичу!

Федерація профспілок України активно долучилася до організації всенародного обговорення проекту Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи» в профспілкових організаціях, трудових колективах. Проект також розглянуто Спільним представницьким органом всеукраїнських профспілок та профоб'єднань, на Всеукраїнських зборах представників профспілкових організацій, Національною тресторонньою соціально-економічною радою. На жодному із заходів вказаний законопроект не підтримано.

Пропозиції профспілок щодо неприйнятності законопроекту у внесеній редакції та про необхідність вилучення положень, які погіршують пенсійне забезпечення громадян, підтримані 4 липня ц.р. Комітетом у справах пенсіонерів, ветеранів та інвалідів Верховної Ради України.

Однак, Верховною Радою України 7 липня 2011 року прийнято Закон України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи» майже в тій редакції, що і був внесений до Верховної Ради в грудні 2010 року і не відповідає основним напрямам пенсійної реформи в Україні, узгодженим соціальними партнерами в Концепції подальшого проведення пенсійної реформи

Прийнятий Закон викликає гостру реакцію в трудових колективах, в профспілкових організаціях та в цілому в суспільстві. Адже значна частина положень Закону погіршує умови пенсійного забезпечення громадян та суперечить статтям 21, 22, 24 Конституції України. Зокрема, не відповідає вимогам Конституції України такі норми пункту 5 розділу II «Перехідні положення» Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи»:

абзаци чотирнадцятий-дев'ятнадцятий підпункту 1, абзаци третій-восьмий підпункту 2, абзаци четвертий підпункту 6, абзаци третій-шостий підпункту 7, абзаци шістдесят восьмий-вісімдесят п'ятий підпункту 17 – щодо підвищення пенсійного віку для жінок до 60 років та для призначення пенсій за спеціальними законодавчими актами для чоловіків до 62 років, оскільки при прийнятті нових законів або внесенні змін до чинних законів не допускається звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод. Положення щодо збільшення на два роки пенсійного віку для чоловіків, які перебувають на державній службі, науковим (науково-педагогічним) працівникам та іншим є дискримінаційними порівняно із правом на пенсію чоловіків, які працюють в інших сферах народного господарства та які є службовцями інших державних та недержавних організацій;

абзаци вісімдесят чотири-вісімдесят п'ятий підпункту 17 – щодо збільшення тривалості страхового стажу на 10 років для встановлення мінімальної пенсії та визначення розміру підвищення до пенсії за понаднормовий стаж. Внесені норми знижують розміри пенсій та позбавляють права на підвищення за понаднормовий стаж за 10 років страхового стажу, що призводить до звуження обсягу існуючих прав;

абзаци десятий підпункту 7, абзаци сто чотирнадцятий підпункту 17 – щодо зниження розміру показника середньої заробітної плати в країні для обчислення пенсії, оскільки такий показник визначатиметься не за календарний рік, який передуює року звернення за призначенням пенсії, а за три календарні роки, що передують року звернення за призначенням пенсії. Новий порядок визначення показника середньої заробітної плати штучно знижуватиме в середньому на 15% розміри пенсій, які призначатимуться;

абзаци сто двадцять перший підпункту 17 – щодо обмеження права працюючих пенсіонерів на перерахунок пенсій у зв'язку із збільшенням розміру прожиткового мінімуму, що призвело до порушення такого принципу загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, як рівноправність застрахованих осіб щодо отримання пенсійних виплат та виконання обов'язків стосовно сплати страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування;

абзаци одинадцятий підпункту 7, абзаци сто двадцять третій підпункту 17 – щодо позбавлення працюючих пенсіонерів на перерахунок пенсії з урахуванням показника середньої заробітної плати за календарний рік, що передуює року звернення за перерахунком пенсії.

Закон України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи» не вирішує основних проблем пенсійного забезпечення: відновлення справедливості в призначенні пенсій для різних категорій працівників та забезпечення підвищення рівня пенсійного забезпечення в короткостроковій перспективі.

Окремо підкреслюємо, що пенсійні «реформаторські» новачки не можна застосовувати до працівників, які тривалий час робили внески до Пенсійного фонду і розраховували на інші умови пенсійного забезпечення. По відношенню до них підвищення пенсійного віку і особливо одномоментне збільшення мінімального страхового стажу є неправомірним і несправедливим, порушує їх очікування щодо майбутнього життя у статусі пенсіонерів та практичне унеможливає щось змінити з урахуванням запропонованих у Законі новачки.

Профспілки наголошують, що реформи не повинні проводитись за рахунок трудящих та знижувати розміри пенсій. В Україні є всі передумови та можливості для вирішення існуючих проблем Пенсійного фонду без погіршення пенсійного забезпечення громадян. Владою мають бути розроблені упереджуючі заходи щодо розширення зайнятості населення, детинізації економіки та запровадження системи гідної оплати праці, доступності та якості охорони здоров'я, дошкільного виховання, розширення соціальних послуг.

Профспілки України звертаються до Вас, шановний Вікторе Федоровичу, з проханням застосувати право вето до Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи» у прийнятій редакції, повернути його Верховній Раді України на доопрацювання та вжити всіх можливих заходів для захисту конституційних прав громадян на достатній рівень пенсій та забезпечення справедливості у сфері пенсійного забезпечення.

○ **Круглий стіл**



## Держава і молодь: ефективний діалог

**3 нагоди Дня молоді у Львові відбувся круглий стіл за участі представників влади та профспілкової молоді.**

Напередодні Дня молоді, за ініціативи Молодіжної ради Об'єднання профспілок Львівщини, відбувся круглий стіл на тему «Реалізація державної молодіжної політики та забезпечення прав молоді: сьогодення, проблеми, досягнення та перспективи». Захід був приурочений Дню молоді та 20-ій річниці Незалежності України.

У роботі круглого столу взяли участь голова Об'єднання профспілок Львівщини Роман Дацько, заступник начальника управління у справах сім'ї та молоді Львівської обласної державної адміністрації Андрій Добрянський, головний спеціаліст управління молоді, сім'ї та спорту департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради Юрій Гладкий, заступник директора Львівського міського центру зайнятості Олег Дрівко, заступник директора Львівського регіонального відділення Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву Світлана Наумова, директор Львівського обласного молодіжного центру праці Леся Довганик, а також члени Молодіжної ради Об'єднання профспілок Львівщини, голови студентських профспілкових організацій ВНЗ Львова та молодіжні профспілкові лідери.

Метою проведення круглого столу стало ознайомлення молоді із діяльністю державних органів у сфері молодіжної політики, забезпечення прав молоді, а також налагодження і покращення зворотнього зв'язку та обміну інформацією між владою та молоддю.

У ході заходу учасники обговорили втілення в життя державної молодіжної політики в області, її досягнення, проблеми та перспективи. Особлива увага була приділена реалізації права молоді на працю, забезпечення першим робочим місцем та житлом через відповідні державні програми.

